
三重県ｅ－モニターアンケート

「配偶者・恋人からの暴力に関するアンケート」結果

実施期間：平成２５年４月１７日～５月７日

アンケート対象者数 １，２００人

回答者数 ９２３人 （回答率 ７６％）

回答者の属性（性別・年代

性別 20 30 40 50 60 70以上 総計

女性 51 111 110 90 36 12 410

男性 42 71 123 125 120 32 513

総計 93 182 233 215 156 44 923

構成比 10.1% 19.7% 25.2% 23.3% 16.9% 4.8%
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データの個数 / Q1 ＤＶ防止法の認知度

年代 性別 全く知らない
内容までは知
らないが聞いた
ことはある

内容を概ね
知っている

内容を少し知っ
ている

総計

20 女性 9 25 6 11 51

20 男性 4 19 5 14 42

30 女性 9 52 16 34 111

30 男性 2 35 10 24 71

40 女性 9 52 15 34 110

40 男性 9 66 19 29 123

50 女性 2 52 8 28 90

50 男性 7 58 27 33 125

60 女性 1 14 4 17 36

60 男性 2 49 22 47 120

70以上 女性 1 3 3 5 12

70以上 男性 4 10 7 11 32

計 女性 31 198 52 129 410

計 男性 28 237 90 158 513

総計 59 435 142 287 923

6%

48%31%

15%

全く知らない

内容までは知らないが聞い
たことはある

内容を少し知っている

内容を概ね知っている



データの個数 / Q２ 暴力の認識 （複数回答）

平手で
殴る

足で蹴
る

物で殴
る

殴るふ
りで脅
す

性的行
為の強
要

無視を
する

電話や
メール
で監視

暴言を
吐く

大声で
怒鳴る

刃物を
つきつ
ける

無理に
ポルノを
見せる

女性 371 400 397 304 362 186 229 290 314 397 288

男性 468 493 493 388 444 219 274 320 364 489 323

計 839 893 890 692 806 405 503 610 678 886 611
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性別 何度もあった １、２度あった まったくない 総計

女性 15 75 320 410

男性 17 36 460 513

総計 32 111 780 923

性別 年代 何度もあった １、２度あった まったくない 総計

女性 20 1 3 47 51

30 6 18 87 111

40 1 21 88 110

50 4 21 65 90

60 1 9 26 36

70以上 2 3 7 12

女 集計 15 75 320 410

性別 年代 何度もあった １、２度あった まったくない 総計

男性 20 1 2 39 42

30 3 7 61 71

40 6 9 108 123

50 5 9 111 125

60 1 5 114 120

70以上 1 4 27 32

男 集計 17 36 460 513

データの個数 / Q3 暴力を受けた経験

女性被害経験（年代別）

男性被害経験（年代別）
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女性被害経験（年代別）
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データの個数 /Q4 受けた暴力の種類 （暴力を受けた経験がある１４３人が回答）

身体的暴力 性的暴力 精神的暴力 総計

女性 41 9 40 90

男性 14 1 38 53

総計 55 10 78 143

データの個数 / Q4 受けた暴力の種類

性別 年代 身体的暴力 性的暴力 精神的暴力 総計

女性 20 2 2 4

30 8 4 12 24

40 14 2 6 22

50 10 2 13 25

60 3 1 6 10

70以上 4 1 5

集計 41 9 40 90

性別 年代 身体的暴力 性的暴力 精神的暴力 総計

男性 20 1 2 3

30 4 6 10

40 2 1 12 15

50 5 9 14

60 1 5 6

70以上 1 4 5

集計 14 1 38 53
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データの個数 / Q5 相談の有無 （暴力を受けた経験がある１４３人が回答）
相談した 相談していない総計

身体的暴力 7 48 55
性的暴力 1 9 10
精神的暴力 21 57 78
総計 29 114 143

データの個数 / Q5 相談の有無
性別 相談した 相談していない総計
女性 6 35 41
男性 1 13 14
計 7 48 55
性別 相談した 相談していない総計
女性 1 8 9
男性 1 1
計 1 9 10
性別 相談した 相談していない総計
女性 15 25 40
男性 6 32 38
計 21 57 78
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データの個数 / Q６ 相談した相手
（暴力を受けた経験がある人で誰かに相談した人２９人が回答）
身体的暴力 性的暴力 精神的暴力 総計

その他 (病院) 1 1
市町役場（福祉事務所など） 1 1
親・兄弟などの親族 5 10 15
男女共同参画センター 1 1
友人 2 9 11
総計 7 1 21 29
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Ｑ７ 相談しなかった理由 （暴力を受けた経験がある人で誰にも相談しなかった女性６８人が回答）（複数回答）

Q4 受けた暴
力の種類

性別
相談先
がわか
らない

恥ずか
しい

相談し
ても無
駄

仕返し
される

加害者
に脅さ
れた

不快な
思いし
たくな
い

自分が
我慢す
ればい
い

世間体
が悪い

他人を
巻きこ
みたく
ない

人間関
係が気
になる

思い出
したく
ない

自分も
悪い

相手の
愛情表
現

相談す
るほど
ではな
い

その他

身体的暴力 女性 9 6 8 4 1 4 8 8 6 3 4 11 1 18 4

性的暴力 女性 2 2 2 0 0 0 3 0 2 0 0 1 2 3 0

精神的暴力 女性 8 5 8 2 0 1 10 5 3 2 5 13 0 9 2

19 13 18 6 1 5 21 13 11 5 9 25 3 30 6
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Ｑ７ 相談しなかった理由 （暴力を受けた経験がある人で誰にも相談しなかった男性４６人が回答）（複数回答）

Q4 受けた暴
力の種類

性別
相談先
がわか
らない

恥ずか
しい

相談し
ても無
駄

仕返し
される

加害者
に脅さ
れた

不快な
思いし
たくな
い

自分が
我慢す
ればい
い

世間体
が悪い

他人を
巻きこ
みたく
ない

人間関
係が気
になる

思い出
したく
ない

自分も
悪い

相手の
愛情表
現

相談す
るほど
ではな
い

その他

身体的暴力 男性 2 3 5 1 0 1 1 4 1 1 0 2 1 6 0

性的暴力 男性 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0

精神的暴力 男性 7 5 11 1 0 0 6 3 4 1 4 10 1 12 1

9 8 17 2 0 2 8 7 5 2 4 12 3 18 1
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データの個数 / Q8 相談窓口の認知度

知っている 知らない 総計

女性 188 222 410

男性 190 323 513

総計 378 545 923

女性

知っている

知らない

男性

知っている

知らない

総計

知っている
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実数
家庭で
教育

学校で
教育

地域で
啓発

メディア
を活用

身近な
相談窓
口

男性専
用相談
窓口

夜間休
日相談
窓口

医療関
係者に
啓発

加害者
教育

罰則強
化

その他

女性 247 251 82 206 324 154 251 183 193 253 8

男性 317 312 146 261 340 160 260 188 211 303 26

計 564 563 228 467 664 314 511 371 404 556 34

比率
家庭で
教育

学校で
教育

地域で
啓発

メディア
を活用

身近な
相談窓
口

男性専
用相談
窓口

夜間休
日相談
窓口

医療関
係者に
啓発

加害者
教育

罰則強
化

その他

女性 60.2% 61.2% 20.0% 50.2% 79.0% 37.6% 61.2% 44.6% 47.1% 61.7% 2.0%

男性 61.8% 60.8% 28.5% 50.9% 66.3% 31.2% 50.7% 36.6% 41.1% 59.1% 5.1%

計 61.1% 61.0% 24.7% 50.6% 71.9% 34.0% 55.4% 40.2% 43.8% 60.2% 3.7%

Ｑ９ ＤＶ防止・被害者支援対策について （複数回答）

ＤＶ防止被害者支援施策
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